



## Следственным управлением СКР по Ставропольскому краю проведена Первая Правовая олимпиада памяти генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована и проведена Первая Правовая олимпиада памяти генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Правовая олимпиада организована по инициативе следственного управления по Ставропольскому краю с целью пропаганды знаний по праву среди школьников, и, в первую очередь, увековечивания памяти выдающегося человека, руководителя управления международно-правового сотрудничества [Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации](#), а затем [Следственного комитета Российской Федерации](#) генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Почетного имени Михаила Георгиевича Ядрова в 2012 году был удостоен первый в Северо-Кавказском федеральном округе кадетский класс под патронатом Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Российской Федерации. В настоящее время таких классов 4, а почетное наименование присвоено всей гимназии № 24 города Ставрополь.

Правовая олимпиада началась со слов ведущих, которые рассказали о жизни и профессиональном пути М.Г. Ядрова.

Старший помощник руководителя следственного управления Людмила Артамонова зачитала приветственную телеграмму, полученную от Елены Юрьевны Ядровой, вдовы Михаила Георгиевича:

Дорогие участники Первой Правовой олимпиады, посвященной памяти Михаила Георгиевича Ядрова, его коллеги, друзья!

С большой теплотой приняла приглашение для участия в Олимпийских состязаниях интеллекта, знаний и души. К сожалению, не получается лично поприветствовать вас, но вся семья Ядровых поддерживает победителей и участников Правовой олимпиады – ребят с горящими глазами, а значит, с такими же пылкими и добрыми сердцами. Вы сейчас собираете самое ценное свое богатство, не подверженное никаким колебаниям и кризисам, - знания, добытые и усвоенные собственным трудом. Не останавливайтесь на достигнутом, ищите, испытывайте себя, не разрешайте себе лениться. Это работа на свое будущее и ради процветания нашей любимой России!

Спасибо за теплую, живую и деятельную память о Михаиле Георгиевиче Ядрове - профессионале, добром хорошем человеке, верном друге.

Низкий поклон его коллегам и нашим добрым друзьям из Ставропольского управления Следственного комитета Российской Федерации, вдохновителям и организаторам ваших побед!

Желаем всем собравшимся и вашим родным, любви, мирного неба, радости в душе, весеннего настроения, крепкого здоровья, успехов в достижении поставленных целей, вне зависимости от объявленных сегодня результатов. Будьте счастливы! Да хранит вас Бог!

Москва - Ставрополь, 24 марта 2015 года, семья Ядровых

Олимпиадные задания, подготовленные сотрудниками следственного управления совместно с учителем истории гимназии № 24 Натальей Мориной призваны проверить учащихся на знания Конституции, истории органов следствия России, юридических понятий и терминов, а также дать мотивацию для дальнейшей работы по углублению своих знаний.

В отборочном туре олимпиады участвовали все классы гимназии, начиная с девятого, в результате было выявлено 15 победителей – участников финального тура. Финалисты



справились с большинством заданий и показали хороший уровень знаний в области права.

В состав жюри входили председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анатолий Платонов, заместитель председателя Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Лидия Кибкало, председатель Совета наставников следственного управления по Ставропольскому краю, руководитель следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь Сергей Антоненко, старшие помощники руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Людмила Артамонова и Екатерина Данилова, учащаяся 11 класса МБОУ гимназии № 24, победительница Городской Правовой олимпиады Елизавета Московкина.

**В результате олимпийских состязаний интеллекта первое место завоевал учащийся 10 кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации Валерий Дьячков, второе место – учащийся 10 кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации Дмитрий Жуков, третье место досталось учащемуся 10 «Б» класса Александру Возненко.**

Все участники и победители награждены Грамотой руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Сергея Дубровина, победителям вручены ценные подарки – подарочные издания книг в соответствии с занятым местом: «Московский Кремль из глубины веков», «Петр I», «100 великих монархов и правителей» (за 1,2,3 место соответственно).

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/907917>